

Treść zapytań i wyjaśnień**Dotyczy przetargu nieograniczonego BZ/ZP.13/19/11/20, pn.:
„Dostawa fabrycznie nowych worków foliowych do selektywnej zbiórki odpadów
dla PGK „Saniko” Sp. z o.o. we Włocławku”**

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej „Saniko” Sp. z o.o. na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 poz. 1843) zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na stronie internetowej, na której udostępniona jest specyfikacja, bez ujawniania źródła zapytania.

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania następującej treści:

Pytanie nr 1:

„Dot. przedmiotu zamówienia. Zamawiający wymaga, aby worki nie były rolowane. Taki sposób konfekcji jest jednak droższy ze względu na zwiększony odpad produkcyjny, zatem Wykonawcy mogliby zaproponować lepszą cenę za worki konfekcjonowane w rolkach z perforacją. Czy w związku z tym Zamawiający dopuści worki konfekcjonowane z perforacją?”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie nr 2:

„Dot. przedmiotu zamówienia. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie worków w technologii T-Shirt (worki z uszami do związywania)? Jest to rozwiązanie tańsze od worków z taśmą ściągającą – worek zostaje wykonany jedynie z folii LDPE, co obniża jego cenę. Co ważne tego typu worki łatwiej poddać recyklingowi, posiadają również mniejszy ślad węglowy od worków z taśmą, co jest korzystne z punktu widzenia ekologii.”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ w przedmiotowym zakresie.

PREZES ZARZĄDU
Sylwia Wojciechowska

.....
(podpis i pieczęć Zamawiającego)

